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Химия
Ответы к заданиям очного тура

Вариант – Брянск

1-7. Укажите число протонов, электронов и электронную конфигурацию атома титана.

Ответ: Ti: 22p, 22e, 1s22s22p63s23p63d24s2.

2-5. На одной чаше весов находится колба с углекислым газом при атмосферном давлении. Другую такую же колбу наполнили неизвестным газом при давлении 159.2 кПа, при этом весы уравновесились. Предложите три возможные формулы этого газа.
Ответ: N2, CO, C2H4.
3-1. Напишите уравнения реакций, соответствующих следующей схеме превращений.
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Ответ:
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4-4. Какие из перечисленных ниже веществ реагируют с NaOH? Напишите уравнения пяти реакций и укажите условия их протекания. Zn, Na2SO4, Na2CrO4, P, C2H5Br, C6H5COONa.

Ответ:
1). Zn + 2 NaOH + 2 H2O ( Na2[Zn(OH)4] + H2(
2). P4 + 3 NaOH + 3 H2O 
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 3 NaH2PO2 + PH3(
3). C2H5Br + NaOH 
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 C2H5OH + NaBr

4). C2H5Br + NaOH 
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 C2H4 + NaBr + H2O

5). C6H5COONa + NaOH 
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 C6H6 + Na2CO3
5-4. В сосуде объёмом 10 л находятся 1 моль SO2 и 2 моль CO2. При некоторой температуре в реакционной смеси установилось равновесие: SO2 (г) + CO2 (г) ⇄ SO3 (г) + CO (г). Константа равновесия при этой температуре равна 3. Вычислите число молей SO2 (г) в равновесной смеси.

Ответ: n(SO2) = 0.186 моль.
6-5. После растворения 22.4 г смеси меди и оксида меди (II) в 500 г 80 %-ной серной кислоты масса раствора стала равной 516 г. Рассчитайте массовую долю соли в полученном растворе.
Ответ: ((CuSO4) = 9.3 %.
7-6. Смесь сахарозы и мальтозы разделили на две равные части. При обработке первой части аммиачным раствором оксида серебра выпал осадок. Вторую часть сначала гидролизовали, а затем обработали аммиачным раствором оксида серебра, при этом также выпал осадок. Масса второго осадка оказалась в 4 раза больше массы первого осадка. Напишите уравнения протекающих реакций. Определите массовую долю сахарозы в исходной смеси.
Ответ: ((сахарозы) = 66.7 %.
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